

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,  
реалізація якої планується за рахунок  
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)</i>	32
---	----

**1. Назва проектної пропозиції:**

„Я люблю тебе, мій рідний Пирятине“ – встановлення інклюзивної урбаністичної інсталяції в м.Пирятин

**2. Проектна пропозиція буде реалізована на території Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади**

**3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:**

вул. Соборна, 13, м.Пирятин, - територія (земельна ділянка) комунальної форми власності в центрі міста з видом на майдан Незалежності, де проводяться всі міські заходи, та невикористовуваний постамент погруддя Карлу Марксу, об'єкт декомунізації.

**4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)**

Мета проекту: створення арт-об'єкта із стилізованої конструкції об'ємного серця, обрамленого колоссям пшениці, віночком із квітів, національною стрічкою та написом „Пирятин“, укріпленого на оптимальній висоті колишньої постаментної споруди, як символа з естетичним потенціалом і функціональним призначенням для інтеграції в існуючу архітектурну структуру міста і його історичних особливостей з врахуванням прив'язки до центральної частини Пирятин та з яскравим і креативним дизайном.

Така локальна урбаністична інсталяція сприятиме значному зниженню негативного впливу соціуму на пирятинців, створенню доброї і комфортної атмосфери як для місцевих мешканців, так і для гостей, подорожуючих, туристів, а також в якості ексклюзивного фону для зручного фотографування, селфі, відеозйомок на пам'ять про перебування в адміністративному центрі Пирятинської міської об'єднаної громади, древньому Пирятині.

Завдання: виготовлення та встановлення арт-об'єкта локальної урбаністичної інсталяції на бувшому, відповідно підготовленому, постаменті колишнього об'єкта декомунізації (пам'ятник Карлу Марксу), шляхом створення на ньому оригінальної, ексклюзивної конструкції, яка символізує слоган „Я люблю тебе, мій рідний Пирятине“.

Очікувані результати: отримання візуалізованих можливостей для популяризації міста, підвищення туристичної привабливості, формування художньо-естетичного смаку в містян і гостей, незабутніх вражень, позитивних емоцій, підвищення іміджевого рівня Пирятин, як центру міської об'єднаної територіальної громади. Інсталяцію навколо планується підсвітити, щоб вона вночі теж привертала увагу туристів та мешканців міста і громади. Довгострокові цілі не мають чітких кількісних показників, оскільки об'єкту притаманна загальна доступність. Витрати на реалізацію заходів проекту не виходять за межі передбачених Громадським бюджетом(бюджетом участі) Пирятинської міської ОТГ.

**5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проектної пропозиції особами з особливими потребами):**